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Eisen:
De nieuwe afvoer word onder de grond aangesloten op de bestaande regenwater buis. Daarna wordt deze naar de afvoer buis van de gemeente gelegd en aangesloten. We willen een afschot hebben van 1 cm per meter.
Planning / Werkvoorbereiding

Voorbereiding:
We hebben gecontroleerd of er een zeil in de bus lag en we hebben de kruiwagen opgeladen.
Uitvoering

Werkomschrijving:


We zijn begonnen met ruimte te maken om de grond kwijt te kunnen. Daarvoor hebben we een stuk met grind aan de kant geschept en het antiworteldoek aan de kant getrokken. We zijn begonnen met graven op het punt waar we dachten dat de oude aansluiting zou liggen. Dit klopte bijna, er moest echter wel ongeveer 1 m² bestrating en een opsluitband uit de grond worden gehaald. Het zand wat onder de stenen lag is verderop op de bestrating geschept zodat alles weer dichtgestraat kan worden. Bij de oude buis waar het hemelwater op afliep is een stuk tussenuit gezaagd. Hier is een koppeling van 90º op gezet en dit was het begin van waaruit we de rest van de buizen deden aansluiten. We hebben gekeken hoe we de buis het beste konden leggen zodat we niet onnodig veel planten of materialen moesten veranderen. De vaste planten die wel aan de kant moesten heb ik gerooid en op het zeil gelegd zodat de bestrating niet vies werd. De buis die in de grond moest komen hebben we zo’n 30 cm langs de bestrating gelegd dus alles kon op zijn plek blijven. De grond bestond voornamelijk uit zandgrond dus het graven ging erg snel. Gelukkig kwamen we ook geen andere leidingen tegen dus dit verliep allemaal voorspoedig. Mijn collega heeft ondertussen PVC-buizen en koppenlingen gehaald bij de Wildkamp. De buizen hebben we met een ijzerzaag op maat gezaagd. De rand is afgeveild en met schuurpapier glad geschuurd. Voordat we de buis in de koppenling drukken smeren we er ook nog een silliconen gel op. Dit alles is om de buis makkelijker in de koppenling te laten glijden. We hebben gebruik gemaakt van 90º koppelingen omdat we zo het beste met de buizen door de tuin konden. Op de erfscheiding van de tuin staat een kleine muur en hier hebben we de afvoer buis onderdoor laten lopen. Op dezelfde dag waren de wegenbouwers in de straat aan het werk om een nieuw riool- en de afvoerbuizen van het hemelwater naar het depot van de gemeente aan te leggen. Daarom konden we buiten de tuin meteen het gat graven waar de buis in kwam te liggen richting de hemelwater afvoerbuis van de gemeente. Dezelfde dag werd de hemelwater afvoer van de klant aangesloten op dat van de gemeente door de wegenbouwers. Om de afvoerstroom van water goed te laten velopen geven we de buizen een afschot van ongeveer 1 cm per meter. 1 persoon leest de waterpas af en houd de buis op de juiste hoogte, de ander schept grond onder de buis zodat deze op de juiste hoogte blijft liggen. Om te zorgen dat er in de oude hemelwater afvoerbuis geen grond komt en dus verzakkingen veroorzaakt is hier een plastic zak in gedaan. Alles lag nu op de juiste plaats en het grond kon weer in de gleuven. Elke keer nadat de gleuven een kwart waren aangevuld is alles goed aangelopen. De planten konden weer terug worden gepoot op hun oude plek, het zand is vastgetrild met een stamper en het straatwerk is weer in het pad gemaakt. Het antiworteldoek is terug gelegd en het grind is weer terug geschept naar de oude plaats. De voetstappen tussen de planten en in het grondwerk zijn weggewerkt met een schop. Langs alle banden heb ik een sleuf getrokken en alle bestrating is aangeveegt.
Gereedschappen / 

machines / 

materialen:
Kruiwagen, PVC-buis, 90º koppenlingen, veil, schuurpapier, silliconen gel, ijzer zaag, bats, schop, zeil, waterpas, stamper, kaphamer, rubberhamer.
Veiligheid / 

gezondheid / milieu:
Graven moet je doen in een goede houding om rugproblemen te voorkomen.
Organiseren:
We hebben gecontroleerd of we het zeil bij ons hadden en de kruiwagen opgeladen. De rest van de gebruikte materiale was al aanwezig in de bus.
Leidinggeven:
Het is belangrijk elkaar te helpen waar nodig en goed te communiceren en samen te werken. 
Administreren / nazorg

Evalueren:
Zoals al beschreven bestond de grond voornamelijk uit zand en zijn we geen kabels tegen gekomen. Het werk verliep dus erg voorspoedig en was daardoor iets eerder klaar dan vooraf verwacht.
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Figuur 1 De oude afvoerbuis is doorgezaagd zodat we hier de nieuwe buis aan kunnen sluiten
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Figuur 2 Het langste stuk buis
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Figuur 3 De 90º koppelingen zijn hier ideaal om toe te passen
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Figuur 4 De bestrating moest hier verwijderd worden
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Figuur 5 De buis ligt onder de erfafscheiding door
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Figuur 6 De buis kan worden aangesloten op de afvoer van de gemeente
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