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Winterklaar maken van tuin en onderhoud aan lei Carpinussen
Plaats:


Hüthum & Duiven
Eisen:
In de tuin wordt vlak voor de herfst de buxusbollen en de laanbomen gesnoeid. De nieuwe scheuten van de laanbomen worden aan het bamboeframe vastgemaakt met bindbuis. De rest van de tuin word schoongemaakt.
Planning / Werkvoorbereiding

Voorbereiding:
NVT
Uitvoering

Werkomschrijving:

De voortuin vroeg nog weinig onderhoud aangezien deze nog relatief nieuw is. We zijn begonnen met onkruid wieden. Er zijn wat dode takken uit een paar planten gesnoeid. Daarna is alles geschoffeld en is er aan de rand een goot getrokken. Het groen wat weg kon is de aanhanger opgegaan. Het garagepad en de rand van de voortuin zijn schoongeblazen. In de achtertuin ben ik aan de gang gegaan met de vele Buxus sempervirens bollen die daar stonden. Deze zijn met de heggenschaar en niet met de motorheggenschaar omdat deze knaagt aan de punten. Ook is er een risico om met de motorheggenschaar teveel aan één kant van de bol te knippen. Waarneer ik een buxus bol ga knippen begin ik onderaan en houd ik de hegenschaar verticaal. Zo knip ik helemaal rond en werk ik steeds verder naar boven. Na het knippen bekijk ik het werk en dan ga ik weer verder met de volgende. Al het onkruid is los geschoffeld en samen met het afgeknipte blad bij elkaar geblazen, en vanwege de beperkte ruimte in een emmer gedaan in plaats van de kruiwagen. Zowel in de prive tuin als de bedrijfstuin van de klant bevinden zich lei Carpinus betulus. Een jaar geleden zijn er door ons al bamboe frames in de Carpinussen gemaakt en de takken zijn hieraan vastgebonden met bindbuis. Dit maal gaan we hier verder mee door de nieuwe scheuten verder aan het frame vast te maken met bindbuis. Het is belangrijk het bindbuis niet te strak om de nieuwe scheuten te knopen het nog wel de ruimte heeft voor kleine bewegingen. De scheuten die niet langs de frames groeiden zijn gesnoeid met de snoeischaar. Het snoeiafval is bij elkaar geharkt en de rest is bij elkaar geblazen en opgeruimd.
Gereedschappen / 

machines / 

materialen:
Heggenschaar, snoeischaar, schoffel, schop, cultivator, bladblazer, trap, bindbuis.
Veiligheid / 

gezondheid / milieu:
De trap moet stevig staan zodat deze niet kan omvallen waarneer er iemand op staat.
Organiseren:
De trap en de kruiwagen zijn op de aanhanger geladen.
Leidinggeven:
NVT
Administreren / nazorg

Evalueren:
Zoals al beschreven bestond de grond voornamelijk uit zand en zijn we geen kabels tegen gekomen. Het werk verliep dus erg voorspoedig en was daardoor iets eerder klaar dan vooraf verwacht.
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Figuur 1 De vele Buxus bollen die geknipt gaan worden
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Figuur 2 De lei Carpinussen moeten gesnoeid worden
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Figuur 3 De nieuwe scheuten zijn weer vastgebonden en de overige scheuten zijn weg gesnoeit
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