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Aanleg van een houthok met werktafel

Plaats:                    
Zevenaar

Eisen:                           

Het houthok en de werktafel moeten duurzaam en stevig zijn. Daarom hebben we gebruik gemaakt van roestvrijstalen schroeven zodat het vocht geen probleem voor de duurzaamheid vormt. Nadeel van deze schroeven is dat ze erg zacht zijn, en kunnen knappen, daarom is het belangrijk ze in één keer in het hout te schroeven en niet te ver door te schroeven, voor dit probleem hebben we gebruik gemaakt van de ratelfunctie op de boormachine. Ook bij het hardhout is het probleem dat de schroeven te zacht zijn, daarom moet er bij hardhout eerst worden voorgeboord. De spijkers uit het spijkerpistool zijn roestvrijstalen spijkers met bolkop en ring. Het hout moet droog kunnen liggen en de werktafel moet vlak zijn. Er mogen geen scherpe randen aan het werkblad zitten en het houtwerk mag geen splinters bevatten, daarom hebben we gebruik gemaakt van geschaafde hardhouten palen. Het nieuwe houthok met werktafel wordt aan de bestaande schutting vast gemaakt in de hoek van de tuin.

 

Planning / Werkvoorbereiding
Voorbereiding:            

Wat binnen het bedrijf niet aanwezig was is vooraf bij de lokale groothandel gehaald. Omdat ook bijna alles op maat gezaagd moest worden is er ook een zaagtafel meegenomen. Naast al het zagen zijn er ook een boormachine en accuboor meegenomen.

Uitvoering
Werkomschrijving:       

Mijn collega’s zijn vooraf al aan het houthok begonnen. Ze hebben 4 gaten geboord en hier de palen ingezet. Drie palen zijn in lijn op elkaar ongeveer een meter van de schutting gezet. Omdat de schutting niet recht was konden de gaten niet simpelweg een meter hier vanaf worden geboord. Alles is in lijn van elkaar gezet zodat de balk aan de palen geschroefd kon worden. Ook aan de schutting is een balk geschroefd zodat hier de planken van het dak op gemaakt kunnen worden. Er zijn oude schutting planken zijn hergebruikt in het dak, deze moesten echter allemaal op maat worden gezaagd nogmaals omdat de schutting scheef stond. Om te beginnen met de werktafel heb ik eerst een lijn gespannen langs de palen van het houthok zodat de werktafel ook hier in lijn stond. De metpalen zijn aan de lijn in de grond geslagen met een moker en hier zijn hardhouten palen ingezet. Er is gecontroleerd of de palen waterpas en recht stonden, de hoogte was nog niet perfect en dit verschil is weggewerkt. Er zijn balken aan de twee palen van de werktafel en aan één paal van het houthok geschroefd. Aan de schutting zijn ook twee balken op dezelfde hoogte vastgeschroefd. Tussen deze twee balken zijn ook balken geschroefd met L stukken voor extra stevigheid. Dit vormt het frame waar de planken op worden geschroefd. Het was ook de wens van de klant om onder de helft van de tafel ook een lade te maken. Hier is hetzelfde werk verricht als voor de werktafel. Er zijn rondom de hardhouten palen en aan de schutting balken bevestigd, en hier zijn planken voor op maat gezaagd en op geschroefd. Ondertussen heeft mijn collega de gewolmaniseerde rabat planken op maat gezaagd en aan de zijkanten bevestigd met het spijkerpistool. Nu konden de planken voor de werktafel op maat worden gezaagd, dit is door mijn collega gedaan, ik heb de planken met het spijkerpistool vastgeschroefd. Aan de binnenkant van het houthok is grond weg geschept en hier zijn twee planken boven elkaar tegen de schutting geschroefd. Dit is gemaakt zodat er geen grond onder de schutting door weg kan zakken. Nu was alles zover klaar dat het grind op de vloer van het houthok en onder de werktafel kon. We hebben gekozen voor 16-32 mm grind omdat dit al voorkwam in andere delen van de tuin. Er is een laag van ongeveer 5 cm aangehouden. Over de houten planken van het dak is tegen regenwater en ter afwerking nog een verzinkte plaat met groencoating komen te liggen. We hebben 3 platen gebruikt, 2 voor het dak en 1 voor de werktafel De platen zijn vastgeschroefd met schroeven met een rubberen kop zodat er geen vocht in het schroefgaten komt. Alle schroeven zijn zo geplaatst dat ze in de balken onder het dak en de werktafel vastzitten. Ter afwerking en voor de veiligheid is er over de snijranden van de platen op het dak latten vastgeschroefd met het spijkerpistool. Alle spijkers die uit het spijkerpistool komen zijn nagelopen met de hamer omdat ze niet altijd helemaal perfect in het hout gaan. De houtrestanten en overige rommel is opgeruimd en de verharding is schoongeblazen.
Gereedschap / machines / materialen:                   

zaagtafel, boormachine, accuboor, spijkerpistool, compressor, hamer, moker, waterpas, lijn, rolmaat, bats, kruiwagen, grondboor, hardhouten palen 7x7 cm geschaafd, roestvrijstalen schroeven, schroeven met rubberen kop, rabbat planken gewolmaniseerd, balkenhout 7x4 cm, tuinplanken, metpalen, verzinkte plaat, grind 16-32 mm, bezem, bladblazer 

Veiligheid / gezondheid / milieu:      

Werken met een spijkerpistool kan bij verkeerd gebruik zeer gevaarlijk zijn, er zit een beveiliging op die zorgt dat er alleen geschoten kan worden waarneer de kop is ingedrukt. Het is belangrijk gezond verstand te gebruiken zodat er geen ongelukken gebeuren. Voor de zaagtafel geld hetzelfde, nooit met de handen bij het zaagblad komen en altijd blijven opletten.
Leidinggeven:               
Bij dit werk moesten we elkaar goed helpen, dit maakt het werk simpelweg een stuk makkelijker. Voorbeelden hiervan zijn lange planken vasthouden bij het werken met de zaagtafel, balken op waterpas vasthouden zodat de ander deze vast kan schroeven. 

Administreren / nazorg
Evalueren:        
We zijn tegen geen grote problemen aangelopen tijdens het werk. Alles moest op maat worden gezaagd en dit koste veel tijd.         
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